



美联社凭借揭露东南亚渔业奴工的系列报道获得2016年普利策新闻奖奖项中分量最重的公共服务奖

# 2016年普利策奖出炉 纸媒几乎包揽全部奖项

评委会主席称,新媒体报道很迅速,但真实性有待提高

美国有线电视新闻网报道,北京时间19日凌晨3点,美国哥伦比亚大学新闻学院公布了2016年普利策奖的获奖名单。纸媒几乎包揽全部奖项,美联社、《纽约时报》《华盛顿邮报》等美国主流媒体均斩获重要奖项。其中,美联社由于其对东南亚渔业奴工现象的深入报道而获得新闻类“公共服务奖”,这是美联社第52次获得普利策奖。

据《法制晚报》

## 在哪种平台上传播,好新闻都是赢家

普利策奖结果公布后,记者采访了普利策奖评委会主席迈克·普莱德。他于1999年加入普利策奖评委会,已任职17年。

**记者:**我们注意到,在本次普利策奖获得者以及入围者中,还是由传统纸媒占主角,您怎么看?这是否意味着传统纸媒仍然是新闻界的主导者?

**普莱德:**在这次的获奖者名单中,非营利性民间新闻网站“为了人民”(ProPublica)以及

非营利组织“马歇尔计划”(The Marshall Project)主要都是依托网络新闻来进行传播,它们是靠新媒体获得的普利策奖。我们现在可以看到,凡是获得普利策奖的传统纸媒,它们的报道也具有网络传播的创新性。在从大部分获奖者的报道中我们都能看到这一特点。

在我看来,最好的新闻报道,无论在哪种平台上传播,都会是最后的赢家。

## 新媒体新闻报道真实性有待提升

**记者:**您如何评价近年新媒体的快速发展?

**普莱德:**现在看来,很多非常好的调查性质的题材都由新媒体在进行报道,有时这些新媒体也会和传统纸媒一起合作进行报道。

**记者:**现在我们都在讨论新媒体与传统媒体之间的竞争,您是怎么看这样的竞争呢?

**普莱德:**我觉得现在的情况是,大量传统媒体都在巧妙运用新媒体的道路上取得重大进展。而在新媒体当中,我认为它们之中的一部分表现得很不错,但根据新闻业的最高标准,还有一些新媒体在它们的报道之路上还有很长的一段路要走。

**记者:**在新媒体行业快速发展的今天,您如何看待传统媒体的优势以及劣势?

**普莱德:**传统媒体的优点是对于整个事件的叙述能力,并且传统媒体一直保持着自己的公平性、准确性以及无私性,这些都是好新闻的标准。而新媒体的优点是迅速。但是这种迅速也导

致一些新闻网站无法对它们的新闻进行二次审核,新闻报道的真实性有待提升,并且,这些报道中很大一部分都是只浮于新闻表面。但不管怎么说,当今世界媒体是多样且瞬息万变的,在其中我们也能看到很多非常棒的完全依托网络的新媒体。

**记者:**传统媒体需要在哪些方面有所加强呢?

**普莱德:**就现在传统媒体而言,最重要的是需要一个很好的经济链来支持现在“昂贵”的新闻业工作。而对于新媒体来说,它们现在需要做的就是尽快拥有和传统媒体一样的新闻价值观以及理想。

**记者:**您能预测一下未来传统媒体和新媒体的发展前景吗?

**普莱德:**我认为现在的媒体行业正在经历一个史无前例的改变过程。我不会去预测未来,但是正如今年,从这些高质量的普利策奖获得者中,我们可以看到,即便新闻行业的前景再困难,这些伟大的报道仍然在全世界范围内被广泛传播。

## 为了纽约州预选获胜 特朗普、希拉里、桑德斯 争当“纽约人”

美国共和、民主两党推举总统候选人的预选19日来到纽约州。一般而言,如果竞选人与当地“有点关系”,选情会得到一定正面影响。这次纽约州预选,两党仅剩的5名竞选人中就冒出来3个“纽约人”。

纽约市是全美最大城市、国际知名都会,拿下其所在的纽约州对于两党总统竞选人来说极具诱惑。

### 特朗普:恋家“富二代”

特朗普是典型的纽约“富二代”。作为地产商的儿子,特朗普在纽约市皇后区一处有23间卧室和9间浴室的豪宅中长大,后来靠父亲给的100万美元起家。

特朗普父亲的地产生意主要面向中产阶层,特朗普则把投资目标瞄准曼哈顿的豪宅,最终借此变身亿万富豪。

特朗普确实钟情纽约。过去几个月,尽管需要经常在全美各地“赶场”竞选活动,但只要有机会,他还是会乘坐私人飞机回到纽约豪宅里美美睡上一觉。

美国清晰政治网的最新民调显示,特朗普在纽约州的民意支持率为52.2%,力压党内对手特德·克鲁兹和约翰·卡西奇。但是共和党内选情仍不明朗。按照共和党的总统选举提名办法,竞选人需要在预选阶段拿到1237张“代表票”才能确保获得总统候选人提名,按目前情势,特朗普未必能在所有州的预选结束后越过这一门槛。

### 桑德斯:不熟故乡事

若与特朗普“拼爹”,单就物质层面,桑德斯的确没法比。他父亲是波兰裔犹太人,来美国时只有17岁,几乎身无分文。桑德斯儿时在一处普通公寓中长大,读的是社区的公立学校。

尽管调侃党内竞争对手希拉里·克林顿对纽约来说是“外地人”,但桑德斯自己眼下也没有生活在纽约,而是操着浓重的纽约腔去了佛蒙特这个美国东

北部小州,回到纽约拉票时还以为纽约地铁仍需投币进站,然而这种形式的地铁票2003年已被淘汰。

民调显示,桑德斯在纽约的民意支持率为41%,低于希拉里的53.3%。但在全国范围,桑德斯支持率为46%,希拉里为47.2%,相差无几。

### 希拉里:“纽漂”外地人

希拉里出生在芝加哥,在丈夫比尔·克林顿卸任总统后,于2001年至2009年出任纽约州联邦参议员。

希拉里曾说,她走遍了纽约州的每一个角落,比桑德斯“对这个州更加了解”。为了证明自己“更纽约”,她特意去坐了一回纽约地铁,希望通过一场“亲民秀”狠戳桑德斯不熟悉纽约地铁情况的弱点,只是,通过进站闸机的时候,她刷了5次卡才成功。

希拉里与克林顿结婚后一直住在南部的阿肯色州,1999年,希拉里在纽约市以北、距离一小时车程的查帕阁村买了套宅子,以此获得在纽约州竞选国会议员的资格。

参选总统之初,希拉里在民主党内的支持率对桑德斯形成压倒性优势,如今桑德斯的民调已与希拉里势均力敌。但美国总统预选是不同州依次举行,选的是党内支持不同候选人的党代表。希拉里在党内已获得1758张代表票,相比于桑德斯的1076张代表票,更有希望达到2383票的党内提名门槛。

据新华社

## 天天出彩

### 体彩7位数(16059期)

中奖号码:7 8 6 7 5 0 7  
奖等 中奖注数 每注奖金  
特等奖 0注 0元

### 体彩排列3(16103期)

中奖号码:7 6 2  
奖级 本地中奖注数 每注奖金  
排列3直选 977注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 2328注 173元

### 体彩排列5(16103期)

中奖号码:7 6 2 9 7  
奖级 本地中奖注数 每注奖金  
排列5直选 10注 100000元

### 福彩双色球(2016044期)

红球号码:1 3 10 12 18 30  
蓝球号码:1  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 6注 8428587元

### 福彩3D游戏(2016103期)

中奖号码:1 2 6  
奖级 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 849注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 1266注 173元

### 福彩15选5(2016103期)

中奖号码:4 7 9 10 15  
奖级 中奖注数 每注奖金  
特别奖 0注 0元  
一等奖 75注 2904元

### ● ● ● 体彩鸡毛信

## “11选5”3800万大派奖等你来玩

体彩“11选5”3800万大派奖正在火热进行中。活动期间,只要使用“2胆全拖”方式投注“11选5”任选三玩法,奖金马上

从57元变成69元,简单、易中、返奖高。感兴趣的您,可至身边的体彩网点体验。

苏猩